



**Zámoly Község Polgármesterétől**  
**8081 Zámoly, Kossuth Lajos u. 43.**  
**T./F.: 22/251-000, e-mail: polgarmester@zamoly.hu**

Szám: Z/421-2/2020.

Tárgy: Vélemények megküldése.

**Székesfehérvári Tankerületi Központ**  
**Török Szabolcs**  
**tankerületi igazgató**

**Székesfehérvár**  
**Petőfi Sándor utca 5.**  
**8000**

**Tisztelt Igazgató Úr!**

Hivatkozva a 2020. március 19-én érkezett TK/072/01611-2/2020. és TK/072/01613-2/2020. számú Intézményi átszervezési javaslatára, csatoltan megküldöm Zámoly Község Önkormányzata Képviselő-testületének határozatait.

A képviselő-testület sajnálattal értesült az Ön által kezdeményezett intézményi átszervezési javaslatról, mely úgy született, hogy tudomásunk szerint Igazgató Úr még sohasem járt személyesen a Zámolyi Csanádi Imre Általános Iskolában. Önkormányzatunk indokoltnak tartotta volna, hogy a Székesfehérvári Tankerületi Központ vezetője a javaslatának kialakítása előtt az intézményben is tájékozódjon a körülményekről és ne csak a statisztikai számokra hagyatkozzon.

Élnénk az Ön által felajánlott lehetőséggel – ami szerint lakossági fórumon személyesen tájékoztatja a szülőket, az iskola dolgozóit és a község lakosságát az intézmény átszervezéséről – amint a járványügyi helyzet ezt lehetővé teszi.

Tisztelettel kérjük Igazgató Urat, hogy a megküldött véleményeket figyelembe véve, gondolja át javaslatát és adjon esélyt Zámolynak arra, hogy a tankerület támogatásával az iskola vezetés és az új önkormányzat összefogásával tovább tudjon önállóan működni a Zámolyi Csanádi Imre Általános Iskola.

Zámoly, 2020. március 26.

Tisztelettel:



  
**Sallai Mihály**  
polgármester

**K I V O N A T**  
**a képviselő-testület 2020. március 25-i**  
**rendkívüli, nyílt ülésének Jegyzőkönyvéből**

**Zámoly Község Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**74/2020. (III. 25.) határozata**  
**a Zámolyi Csanádi Imre Általános Iskola felső tagozatának**  
**megszüntetéséről vélemény**

Zámoly Község Önkormányzata Képviselő-testülete megismerte és megtárgyalta a Székesfehérvári Tankerületi Központ által a Zámolyi Csanádi Imre Általános Iskola felső tagozatának megszüntetéséről megküldött javaslatát.

A képviselő-testület véleménye: a Zámolyi Csanádi Imre Általános Iskola felső tagozatának megszüntetését nem támogatja.

A képviselő-testület, mint véleményezési joggal rendelkező, a döntését úgy hozta meg, hogy részére a Székesfehérvári Tankerületi Központ a nemzeti köznevelésről szóló CXC törvény 83. § (5) bekezdésében előírt információkat jogszabálysértően nem bocsátotta rendelkezésére.

Az 1-8. osztályos általános iskola meghatározó intézménye a településnek. A Zámolyi Csanádi Imre Általános Iskola messzemenően megfelel a nemzeti köznevelésről szóló törvény céljainak.

Amennyiben megszűnik a felső tagozat, a település népességmegtartó ereje jelentősen csökkenni fog, óriási hátrányok fogják érni a helyi gyermekeket és szüleiket.

A Zámolyi Mesevár Óvodában 100 főt meghaladó gyermeklétszám van, valamint a településre beköltözőkön kívül folyamatban van egy lakópark építése, melynek tervezett 27 családi házába 3-4 gyermekes családok fognak beköltözni.

Az iskolaépület rendkívül modern, a tornateremmel egybeépült, a közelmúltban teljes energetikai felújításon esett át, hőszigetelt, a nyílászárók újak, valamint a teljes elektromos hálózat is felújításra került. A tantermek felszereltsége kiemelkedő.

A képviselő-testület továbbra is szükségesnek tartja az általános Iskola felső tagozatának helyben tartását.

Határidő: azonnal  
Felelős: polgármester

K.m.f.

Sallai Mihály sk.  
polgármester

Dosztály Csaba sk.  
jegyző

A kivonat hiteles!  
Zámoly, 2020. március 26.



  
Dosztály Csaba  
jegyző

**K I V O N A T**  
a képviselő-testület 2020. március 25-i  
rendkívüli, nyílt ülésének jegyzőkönyvéből

**Zámoly Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
75/2020. (III. 25.) határozata  
a Zámolyi Csanádi Imre Általános Iskola alsó tagozatra felvehető  
maximális létszám meghatározásáról szóló javaslatról vélemény**

Zámoly Község Önkormányzata Képviselő-testülete megismerte és megtárgyalta a Székesfehérvári Tankerületi Központ által a Zámolyi Csanádi Imre Általános Iskola alsó tagozatára felvehető maximális létszám meghatározásáról megküldött javaslatát. A képviselő-testület véleménye: a Zámolyi Csanádi Imre Általános Iskola alsó tagozatos osztálylétszámának a nemzeti köznevelésről szóló CXC. törvény 4. mellékletében meghatározott maximális létszámhoz képest történő csökkentését nem támogatja.

A képviselő-testület, mint véleményezési joggal rendelkező, a döntését úgy hozta meg, hogy részére a Székesfehérvári Tankerületi Központ a nemzeti köznevelésről szóló törvény 83. § (5) bekezdésében előírt információkat jogszabálysértően nem bocsátotta rendelkezésére.

A képviselő-testület nem érti, hogy a Székesfehérvári Tankerületi Központ miért akarja jelentősen korlátozni az alsó tagozatra felvehető gyermekek létszámát. A nemzeti köznevelésről szóló törvény 4. számú melléklete alapján az általános iskola 1-4. évfolyamán a minimális létszám 14 fő, a maximum 27 fő. Jelenleg a Zámolyi Mesevár Óvoda gyereklétszáma 104 fő, úgy, hogy a jelentkezők egy részét nem is tudták felvenni. A születési adatok évek óta növekvő tendenciát mutatnak, a lakópark építése és a beköltözések miatt folyamatosan növekszik az óvodás és iskoláskorú gyermekek száma. Amennyiben a 23 főben maximálják az alsó tagozatos osztályok létszámát, a jövőben előfordulhat olyan helyzet, hogy zámolyi gyermekeket nem tudnak felvenni az alsó tagozatra sem.

A képviselő-testület szükségesnek tartja a jogszabályban biztosított maximális osztálylétszámok megtartását.

Határidő: azonnal  
Felelős: polgármester

K.m.f.

Sallal Mihály sk.  
polgármester

Dosztály Csaba sk.  
jegyző

A kivonat hiteles!  
Zámoly, 2020. március 26.



  
Dosztály Csaba  
jegyző

**K I V O N A T**  
**a képviselő-testület 2020. március 25-i**  
**rendkívüli, nyílt ülésének jegyzőkönyvéből**

**Zámoly Község Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**76/2020. (III. 23.) határozata**  
**a Zámolyi Csanádi Imre Általános Iskola beolvasásáról megküldött**  
**javaslatról vélemény**

**Zámoly Község Önkormányzata Képviselő-testülete megismerte és megtárgyalta a Székesfehérvári Tankerületi Központ által a Zámolyi Csanádi Imre Általános Iskola a Felsővárosi Általános Iskolába történő beolvasásáról megküldött javaslatát.**

**A képviselő-testület véleménye: a Zámolyi Csanádi Imre Általános Iskolának a Felsővárosi Általános Iskola – Oberstädtliche Grundschule-ba történő beolvasását nem támogatja.**

**A képviselő-testület, mint véleményezési joggal rendelkező, a döntését úgy hozta meg, hogy részére a Székesfehérvári Tankerületi Központ a nemzeti köznevelésről szóló törvény 83. § (5) bekezdésében előírt információkat jogszabálysértően nem bocsátotta rendelkezésére.**

**A megjelölt Intézmény neve a Pedagógiai Programja alapján: Felsővárosi Általános Iskola – Oberstädtliche Grundschule és Sukorói Tagiskola. Az Intézmény nevét a Székesfehérvári Tankerületi Központ pontatlanul közölte.**

**A Felsővárosi Általános Iskola – Oberstädtliche Grundschule pedagógiai programjának a jövőképehez szorosan hozzátartozik az a kíváncsi, hogy évfolyamaikon kétféle osztály párhuzamos oktatása folytatódhasson. Így a szülői igényeket figyelembe véve, a már meglévő párhuzamos osztályok egyik osztálya német nemzetiségi képzésben vesz részt, míg a másik általános tantervű (a német nyelv és irodalom oktatása az 1-8. osztály számára heti 5 órában történik, valamint német néplismereti tantárgyat is tanulnak heti 1 órában. Emellett heti 1 órában a heti testnevelés órákon belül német néptáncot is tanulnak). Főbb oktatási stratégiájuk a nemzetiségi német nyelvű képzés.**

**Zámolyon nincs német nemzetiség, valamint nem is tanulnak német nyelvet a gyerekek. A képviselő-testület nem érti, hogy miért egy vállaltan német nemzetiségi iskolához akarják csatolni az iskolát. A zámolyi felső tagozatosok csak a „B” osztályokba kerülhetnek, hiszen a német nemzetiségi oktatás már az első osztályban megkezdődik.**

**A Felsővárosi Általános Iskolának a sukorói iskola is tagiskolája. A Felsővárosi Általános Iskolába sukorói gyerekeket nem íratnak be.**

**A képviselő-testület nem látja annak garanciáját – a sukorói példa alapján -, hogy a Felsővárosi Általános Iskola – Oberstädtliche Grundschule és Sukorói Tagiskola eleget tudna tenni egy újabb tagiskola megfelelő színvonalú működtetésének.**

**A képviselő-testület szükségesnek tartja a Zámolyi Csanádi Imre Általános Iskola 1-8. évfolyamának helyben tartását.**

**Határidő: azonnal  
Felelős: polgármester**

**K.m.f.**

**Sallal Mihály sk.  
polgármester**

**Dosztály Csaba sk.  
jegyző**

**A kivonat hiteles!  
Zámoly, 2020. március 26.**



  
**Dosztály Csaba  
jegyző**